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Пресс-центр Минского горисполкома, 
а также для размещения на интернет-ресурсах: 
sb.by, belta.by, tochka.by, minsknews.by, zviazda.by, ont.by, ctv.by, tvr.by
Заголовок: Приглашаем перевозчиков для выполнения автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении по городскому экспрессному маршруту № 1547-ТК.
В связи с принятием решения Мингорисполкома о проведении конкурсов на право выполнения городских автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении, государственное предприятие «Столичный транспорт и связь» просит перевозчиков высказать заинтересованность в работе по городскому экспрессному автобусному маршруту № 1547-ТК 
«ж/д ст. Колодищи – ДС Корженевского» (6 карточек по будним дням) для последующего заключения договора об организации автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении на период организации и проведения конкурса, но не более трех месяцев.
Вместе с тем информируем, что: согласно решения Минского городского исполнительного комитета от 12.12.2016 № 3715 «О тарифах на городские перевозки пассажиров и ручной клади всеми видами транспорта (за исключением железнодорожного) в регулярном сообщении» в действующей редакции, тарифы на городские перевозки пассажиров и ручной клади автобусами категории М2 в экспрессном сообщении устанавливаются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими указанные перевозки, на основе плановых затрат, налогов и иных обязательных платежей, установленных законодательством, и прибыли с учётом конъюнктуры рынка, рассчитанной исходя из норматива рентабельности не более 15 процентов. 

Предложения перевозчиков принимаются 11.04.2025 с 08:30 до 16:00. 
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 
219-85-40, 219-85-10.
*Примечание: при размещении данной информации в средствах массовой информации и на Интернет-ресурсах просим в обязательном порядке ссылаться на ее первоисточник – государственное предприятие «Столичный транспорт и связь». 
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